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Data: 22/11/2016 

 

De “Ziua Ștafetei” Colegiul Tehnic „Anghel Saligny” Bacău încheiat un parteneriat cu 

Baza 95 Aeriană Bacău prin care tinerii colegiului nostru au vizitat această unitate 

 

În data de 22 Noiembrie 2016, pentru a marca Ziua Internațională a Drepturilor 

Copiilor, Colegiul Tehnic „Anghel Saligny” Bacau, a participat la cea de-a V-a ediție a 

campaniei “Ziua Ștafetei”, o campanie-eveniment inițiată de către Fundația Terre des 

hommes și implementată la nivel național, în cadrul căreia adulții predau ştafeta 

propriilor meserii unor copii și tineri dornici să le înveţe. Sub umbrela campaniei 

naționale, 45 copii și tineri din colegiul nostru au fost sprijiniți, pentru câteva ore, să 

cunoască câteva aspect si particularități ale meseriei de aviator. 

Drepturile copiilor și tinerilor de a participa la luarea deciziilor în ceea ce le privește 

viitorul, de a-și exprima propriile opinii și de a fi ascultați de către adulți sunt câteva dintre 

drepturile lor fundamentale, recunoscute la nivel internațional prin Convenția ONU cu privire la 

drepturile copiilor, semnată în 20 Noiembrie 1989 și ratificată în România prin Legea nr. 

18/1990, la 28 septembrie 1990. 

În semn de recunoaștere a acestor drepturi, în luna Noiembrie a fiecărui an (începând 

din 2012), Fundația Terre des hommes desfășoară campania “Ziua Ștafetei – Acum decid eu!” 

(www.ziuastafetei.ro) prin care copii și tineri din întreaga țară sunt sprijiniți de adulți să-și afirme 

aspirațiile pentru viitor și să încerce, pentru o zi, profesiile la care visează. 

În calitate de participant la această campanie, Colegiul Tehnic „Anghel Saligny” 

Bacau a selectat 45 tineri, cu vârste între 16-18 ani, din clasele a X-a A, a X-a C și a XI-a A 

interesați de meseria de aviator care au vizitat Baza 95 Aeriană, în data de 22.11.2016  

În cadrul acestei activități elevilor le-au fost prezentate evoluția aviației militare în spatiul 

românesc și importanța acestui domeniu din perspectiva istorică, economică și socială, în ce 

constau sarcinile lor de zi cu zi, precum și modul de desfășurare a unor activități demonstrative 

la aeronave, oferindu-le totodată șansa de a participa în mod activ la acestea. 

Le mulțumim mentorilor care le-au oferit o experiență de viață deosebit de edificatoare, 

consolidându-le motivația de a deveni ceea ce-și doresc. 
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”Pentru noi, adulții, participarea copiilor și tinerilor la viața comunității trebuie să devină o 

prioritate deoarece ei formează generația de mâine, iar societatea pe care o construim azi va fi 

realitatea lor de mai târziu – este drept și natural să le oferim șansa de a participa în deciziile și 

acțiunile care-i vor afecta direct, iar Ziua Ștafetei e menită să ne reamintească despre acest 

lucru”, afirmă Kirsten Theuns, delegatul național al Fundației Terre des hommes.  

Mai multe detalii despre desfășurarea campaniei sunt disponibile pe www.ziuastafetei.ro.  

 

Prof. Doc. Diolineanu Agnes 

*** 

 

Despre Fundația Terre des hommes: Fundaţia Terre des hommes (Tdh) este o organizaţie 

neguvernamentală din Elveţia ce dezvoltă programe şi proiecte în peste 38 de ţări pentru a 

proteja copiii aflaţi în nevoie. În România, Terre des hommes a avut o prezenţă neîntreruptă 

încă din 1992, iar de atunci, în fiecare an, mii de copii şi părinţi sunt beneficiari ai activităţilor 

implementate de către Tdh în următoarele domenii: (1) consolidarea sistemelor de protecţie a 

copilului şi justiţiei juvenile; (2) protecţia copiilor afectaţi de migraţie şi prevenirea traficului de 

persoane, şi (3) incluziunea socială a persoanelor de etnie roma şi a altor minorităţi. Recent, în 

urmă unei analize conduse de către reţeaua globală Keeping Children Safe, Terre des hommes 

a primit cea mai înalta recunoaştere – Nivel 1 de certificare – pentru modul în care asigura 

protejarea copiilor în situaţii de risc. Pentru mai multe detalii, accesaţi www.tdh.ro.  
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